

分块包片大排查 精准整改有举措

示范区全面展开创文"春季攻势"

口记者 吕占伟

本报讯 4月17日上午,市城乡一体 化示范区城管综合执法局派出多路工 作人员,对东起建设路乌江河桥、西到 平宝快速通道高铁站路口、北至新平宝 路、南至湖滨路与湛河区交界处道路沿 线的卫生脏乱差、私搭乱建、车辆乱停 乱放、占道经营等现象进行排查。

执法人员一边对相关问题进行纠 正和劝导,一边对排查出的问题进行分 类登记,现场明确责任,提出整改建议。

"此次行动,我们成立了3个工作

小组,分块包片对标创文工作测评指 标,开展创文问题大排查,确保底子清、 任务明,目的是为下一步的精准整改、 精准施策提供第一手资料。"示范区城 管综合执法局局长赵宗辉说。

据介绍,4月16日,该局组织执法 大队、环卫大队相关负责人在执法大队 办公室召开了创文"春季攻势"升温加压 会,聚焦当前创文工作问题难点,现场提 举措、抓落实,全面吹响"春季攻势"冲锋 号。在提出的各项举措中,除了开头提 到的排查行动外,该局还要求针对前期 已经掌握的城市道路两侧公益广告牌破

损、门头牌匾设置不规范、LED广告牌缺 字破损、行政事业单位外立面或门口亮 化设施失管失修有碍观瞻等问题,对责 任单位逐一下发限期整改通知书,逾期 不整改的予以强制拆除,确保问题及时 解决、逐项清零、不留死角。

此外,该局以人性化服务为导向, 创新城市管理手段和机制,计划在学 校周边增加"园丁专享停车位",在学校 门前道路施划"护苗专用停车位",方便 教师和学生家长泊车;还计划适当增加 "如厕专用停车位""外卖小哥专用停车 位",加速推进新修道路(路段)停车位、

老旧模糊停车位的施划、补划工作;还 将对市委市政府办公楼周边道路两侧、 公共机构门口停车位增加车头朝向标 识,进一步提升城市精细化规范化管理 标准,推进创文工作持续向纵深发展; 该局还将深入开展治犬行动和非机动 车乱停乱放、游商游贩专项治理执法攻 坚行动,常态化捕捉流浪猫狗,对违规 停放影响交通的非机动车辆一律拖扣、 处罚,对屡犯不改游商游贩严厉打击、 从重处理,为高标准、高质量、高水平夺 取"创文""保卫"双胜利贡献城管部门 硬核力量。



市民规范停车 道路更通畅

4月18日上午,市区光明路中段一酒店门前的人行道上,市民从排列整齐的电动车旁经过。 近日,我市城管部门在创文"春季攻势"行动中加大道路管理力度,规范非机动车停放,营造畅通的道路环境。 本报记者 张鹏 摄

引入"五声"模式 拉近居民距离

兴华社区用心为群众办实事

口本报记者 牛超

"您好,请问您有什么事?"

"我儿子出差了,下个月才回来 我想问问城镇居民养老认证怎么整啊, 我怕耽误了。"

"别着急,阿姨。把您的身份证拿 出来,我帮您操作认证。"

"真是太谢谢你了,这么细心周 道。"

4月16日上午,新华区新新街街道 兴华社区便民大厅里,新六街78岁的 尹学伦老人前来咨询城镇居民养老认 证问题,社区工作人员张美迪很快为她 办理完成了相关业务。

据了解,这是兴华社区大力推行

"我为群众办实事"活动中,利用文明服 务用语"五声"服务工作模式的一个镜 头。

声"服务工作模式,即来有迎 声、问有答声、帮有谢声、怨有歉声、走 有送声。自开展党史学习教育活动以 来,社兴华社区两委班子及时对社区工 作进行细化部署,开展了一系列"我为 群众办实事"活动。

3月26日,两位年近七旬的老人来 到社区。老人自称来自郑州,想让社区 帮忙寻找失联近30年、曾在平顶山原 大庄矿一起工作过的老同事。

社区工作人员刘芹、李彦歌接待了 两位老人,并根据老人的讲述多方查 找、联系,最终帮老人找到了老同事。

以前,社区居民领取避孕药具,都

要到社区便民大厅现场登记手续,有 些居民不好意思去,从而造成社区计 生用品发放率低,计生工作不好开 展。开展党史学习教育后,兴华社区 以居民需求为导向,想群众所想,主动 申请在辖区内安装了药具自助发放 机,为社区适用群众开辟了"易得、快 捷、方便"免费领取避孕药具的新途

"社区基层处在服务群众、联系群 众的第一线,所以更要用心、用情去解 决居民遇到的难题,满足居民的服务需 求,切实把党史学习成效体现在以居民 群众为中心的服务工作生动实践中,健 全服务体系,提高服务质量,增强居民 的获得感、幸福感、满意度。"新新街街 道党工委书记张合义说。



12个月不缴城市生活 垃圾处理费

劳动路一饭店 收到罚单

口记者 王桂星

本报讯 市区一家海鲜饭 店连续12个月拒缴城市生活 垃圾处理费,征管人员多次 催缴无果。4月16日,市城市 综合执法局依法做出了对该 店罚款900元的处罚决定。 据悉,这是该局因拒不缴纳 城市生活垃圾处理费开出的 第一张罚单。

据介绍,城市生活垃圾 处理费用于城市生活垃圾的 收集、运输和处置,产生城市 生活垃圾的单位和个人均应 按规定及时足额缴纳。但 是,劳动路南段一家海鲜饭 店长期拒绝缴纳。该店营业 面积150平方米,按规定城市 生活垃圾处理费缴费标准为 每平方米每月15元,每月应 缴费225元。征缴人员多次 上门宣传政策,耐心沟通,但 该店老板以各种理由推脱。 去年12月14日,市城市综合 执法局向该店下达催缴通知 书,要求限期缴纳,对方无动

经测算,该店2020年应 缴纳城市生活垃圾处理费 2700元。今年3月2日,市城 市综合执法局向该店下达了 限期改正通知书,该店仍置 之不理。随后,市城市综合 执法局又向该店下达了行政 处罚事先告知书,还是不见 回音。根据《河南省城市生 活垃圾处理管理办法》有关 规定,市城市综合执法局做 出了对该店罚款900元的处 罚决定。

对该店去年应缴纳的 2700元的城市生活垃圾处理 费,市城市综合执法局将依 法申请人民法院强制执行, 并依法追缴滞纳金。